

总统指示 MUSRA 继续倾听民心



佐科维出席在西爪哇省茂物县举行的 MUSRA 大会

【本报讯】佐科维总统指示由 18 个佐科维志愿者机构组织的人民审议 (MUSRA) 倾听人民的愿望。MUSRA 是佐科维的志愿者组织，是由

PROJO、佐科维友好劳工志愿者、Bara JP、佐科维全国秘书处、RKIH、RPJB、佐科维全国协调组织、佐科维统一秘书处、GK、Almisbat、佐科维大

使，INDEKS、KIB、GAPU-RA、Sedulur Jokowi、Duta-Jokowi、JAMAN 与 Maluku Satu Hati 组成。

PROJO 秘书长汉托科 (Handoko) 在佐科维总统

周六 (5/11) 于西爪哇省茂物总统府与志愿者会面后表示，佐科维总统指示 MUSRA 继续行动，因为倾听与记录人民想要的东西是非常好的，MUSRA 非常善于吸收人民的意愿。

我们向总统传达了万隆、北干巴鲁、巨港的 MUSRA 大会结果，还包括本周在巴淡岛和巴东举行的会议结果。佐科维总统也将考虑出席 MUSRA 的活动。明年初，佐科维已经确认将出席在雅加达举行的 MUSRA 大会闭幕式。佐科维总统还表示，MUSRA 大会将在全国举行，将根据时间的可能性考虑出席大会。

佐科维志愿者组织于周六 (29/10) 在南苏门答腊巨港市举行了第四届印度尼西亚人民审议

(MUSRA) 系列活动。在作为被提名的众多人物中，总统候选人和副总统候选人的人选都出现了令人惊喜的现象。

周三 (2/11)，在雅加达举行的第四届印尼 MUSRA 大会结果的新闻发布会上，印尼 MUSRA 指导委员会主席安迪 (Andi Gani Nena Wea) 解释说，对于总统选举，大印行动党总主席普拉波沃与中爪哇省长甘贾尔的名字竞争激烈，占据了前两名。

普拉波沃与甘贾尔是最多被志愿者与巨港人民推举为 2024 年总统候选人的候选人。甘贾尔在每个 MUSRA 中的可选性也非常稳定，总是在前两名。在总统选举类别中，普拉波沃以 19.67% 的选票位居榜首，甘贾尔紧紧

跟随获得 19.03%，排在第三位的善迪亚卡获得 17.79% 的选票。还有一个令人惊讶的名字，即陆军参谋总长杜东将军 (Dudung Abdurachman) 赢得了 9.42% 的选票。其次是，埃里克 (Erick Thohir) 8.91%，艾朗卡 5.71%，阿尼斯 4.58%，普安 4.45%，里德宛 13.57%，穆尔多科 3.23% 和其他人 3.64%。

周日 (23/10)，在廖省举行的第三届印尼人民审议 (MUSRA) 中，善迪亚卡排名第一，成为 2024 年总统候选人。善迪亚卡获得 624 票或 23.48%，其次是普拉波沃获得 518 票或 19.51%，排在第三位的是甘贾尔，获得 507 票或 19.09%，艾朗卡以 322 票或 12.12% 排名第四。(亮剑)

民族民主党称延迟宣布联盟 本党与民主党及公福党先处理内部议程



民族民主党中央理事会主席威利·阿迪亚 (Willy Aditya)

【本报讯】民族民主党中央理事会主席威利·阿迪亚 (Willy Aditya) 声称，民

族民主党取消将于 2022 年 11 月 10 日宣布与公正福

划。这是因为每个政党仍然有一个内部议程要处理。

威利周一 (7/11) 表示，可以肯定的是，11 月 10 日不会发布联合声明，因为，其一，公正福利党将于 12 月底举行辅导委员会会议；其次，阿古斯一伙人 11 月 10 日才返国。因此希望各方耐心等待，因为每个政党都有一个机制。很可能在今年年底之前。在 2024 年大选之前，所有这些都仍然是动态的。

但也可能是，民族复兴党公布联盟之后，紧接着是民主党宣布联盟，然

后是公正福利党宣布联盟。所以不一定是联合声明，而是逐党宣布，同样使用“变革联盟”的名称。第二是，我们小团队讨论的那些方案也是有效的，所以它可以在一起，然后政党对政党。但我们仍可以两者兼而有之。

威利指出，虽然没有于 11 月 10 日发布联合声明，但“变革联盟”是没有问题的。最重要的是，民族民主党推举的阿尼斯如何竞选 2024 年总统大选，并在 2024 年选举中获胜。其次，当然宽容无疑是我们必须经过的过程。

(亮剑)



从业党总主席艾朗卡 (中)

艾朗卡也感觉获得佐科维支持

【本报讯】从业党总主席艾朗卡觉得在 2024 年总统选举问题上，已经得到了佐科维总统的支持。

周一 (7/11)，艾朗卡指出，佐科维对大印尼行动党主席普拉波沃的支持，不仅对普拉波沃一个人而言。当然，总统总是说其中一位候选人，在从业党举行党庆庆典时，佐科维总统也如此表示过，这是很清楚的。

10 月 21 日在雅加达马兰腰 JIExpo 庆祝从业党成立 58 周年庆典时，佐科维表示，艾朗卡是印度尼西亚未来的领导人之一。然后，今天在庆祝印尼统一党成立庆会时，佐科维却表示，2024 年总统大选可能是普拉波沃获胜的势头。

艾朗卡也不愿意认真对待佐科维对普拉波沃的声明。他只是笑笑表示，放松，放松。

艾朗卡认为，佐科维有权为任何人提供支持。但是，能够参加即将举行的总统选举的总统

候选人物，仍需按照普委会的机制来决定。艾朗卡表示，既然是具有竞争性，就是要有参选者。所以，这意味着根据普委会的规定，什么人有权注册，什么人投票支持，竞争就是这样。

众所周知，佐科维也承认，从一开始就支持普拉波沃。周三 (2/11)，在雅加达马兰腰 JIExpo 参加印尼防务博览会与论坛开幕式时传达了这一点。并指出，从一开始，何谓祝福呢？从一开始，我就表达了对普拉波沃的支持。

然而，普拉波沃否认佐科维关于支持其参选的声明，并认为这种支持与国防部门的工作有关。

大印党中央理事会常务主席苏夫米·达斯科·艾哈迈德 (Sufmi Dasco Ahmad) 认为，佐科维支持普拉波沃参选的言论，是因为普拉波沃曾要求获得佐科维的允许在 2024 年重新探索总统席位的竞争。(亮剑)

甘贾尔并受到 KIB 联盟关注 被认为具有很大潜力的总统候选人

【本报讯】团结建设党中央理事会主席白多利 (Achmad Baidowi) 日前表示，中爪哇省长甘贾尔已进入印度尼西亚统一联盟 (KIB) 的雷达，将被推举为 2024 年大选的总统候选人。这是对 KIB 将推举甘贾尔的消息的回应，

即一旦甘贾尔没获得印尼斗争民主党的支持。实际上，甘贾尔是继续受到监测的潜在人选之一。

白多利表示，当还没有讨论推举甘贾尔之前，KIB 尊重成为甘贾尔政党的印尼斗争民主党的决

定。KIB 并不想急于决定 2024 年大选的总统候选人，选择总统候选人将由国民使命党、团结建设党与从业党组建的政治轴心进行。还有很多时间，所以不用太急。

此前，国民使命党主

席毕玛·阿里亚 (Bima Arya) 表示，KIB 本可以考虑将甘贾尔推举为 2024 年大选的总统候选人。

除了甘贾尔之外，KIB 还试探西爪哇省长里德宛 (Ridwan Kani) 成为甘贾尔的助手。

周一 (31/10)，毕玛表示，我们当然希望甘贾尔与里德宛继续与所有人建立良好沟通。不仅与印尼斗争民主党，并且也与 KIB。(亮剑)

亚齐塔米昂县水灾严重 水侵近一周未消退 居民纷纷抢救财产

【本报讯】亚齐省亚齐塔米昂县 (Aceh Tamiyong) 近一周的洪水直到周日 (6/11) 尚未消退。居民居住区一些河流的排水量继续增加，因为，每天下午和晚上的雨水都在继续倾盆而下。因此，许多居民正忙于抢救财产。

011 司马威 (Lhokseumawe) 里拉望沙 (Lilawangsa) 分军区司令纳尤上校

表示，军部已经为洪水受害者开设了一些指挥所，我们还指示一些市县的所有军人帮助疏散被亚齐塔米昂洪水困住的居民。

河岸附近的数千名亚

齐塔米昂居民继续撤离到亚齐塔米昂县政府设立的一些指挥所。

到目前为止，一些避难指挥所已经开始缺乏鸡蛋、方便面、清洁水、毯子和婴儿用品等基本必需品的供

应，因为。通往亚齐塔米昂的一些通道已被淹没。

直到第六天，洪水袭击了亚齐塔米昂的 12 个镇区。洪水的高度从几十厘米到 2 米不等。

除了袭击居民区外，洪水还淹没了棉兰-万达亚齐 (Banda Aceh) 国道上的一些地方。结果，道路因洪水而部分瘫痪，洪水深度达到 1 米。(亮剑)

三宝垄称雄印大绿色城市排名榜 成为全国最可持续发展城市 谏义里和巴东紧追

【本报讯】根据印尼大学 (UI) 的 2022 年绿色城市指标排名记录，我国有三个最佳的可持续发展城市，分别是中爪哇省三宝垄 (Semarang) 居首位，东爪哇省谏义里 (Kediri) 排名第二和西苏门答腊 (苏西省) 巴东 (Padang) 排名第三。

在最近 12 年以来，印尼大学校园每年推选出印大绿色指标世界大学排名，印大今年已为我国的可持续发展市市区，公布了印大绿色城市指标排名。

印大绿色指标排名主

席莉莉 (Riri Fitri Sari) 于 7 月 22 日公布并颁发 2022 年印大绿色城市指标排名奖时表示：“我认为，可持续发展领域不仅对大学教育机构非常重要，而且对各地区或区域的覆盖领域同样很重要。”

上述排名是基于三大支柱，即环境、经济和社会。具体而言，将评估的几个方面包括空间规划和基础设施、能源和气候变化、垃圾和废物管理、水管理、渠道和流动性，以及治理等。

莉莉说：“我也希望，我国各个市县区的可持续



三宝垄获评 2022 年全国最具可持续性发展的绿色城市

发展问题，将成为中央和地方政府所关注并开始讨

论的真正问题。” (Sm)

印尼缩影公园即将向公众开放

【本报讯】修缮美丽印尼缩影公园 (Taman Mini Indonesia Indah/TMII) 的工程已经完工，在不久的将来，这个位于雅加达东区的旅游景点，将迎接公众光临参观。

修缮工程的结束以公共工程与民居部向 Taman Wisata Candi 公司移交美丽印尼缩影公园仪式为标志。

TMII 常务经理艾米莉亚 (Emilia Nur Utari) 日前表示，目前修缮 TMII 的基础设施已经 100% 完成。

尽管如此，在完全向公众开放之前，仍将进行运营试验。

艾米莉亚指出，运营试验日期仍不确定，目前正在为运营试验做准备。资料显示，TMII 的修缮工程旨在迎接将于

2022 年 11 月 15 日至 16 日举行的 20 国集团峰会。

援引公共工程与民居部官网的信息，TMII 是在 20 国集团峰会之前进行修缮的旅游景点之一，即作为代表多样性与丰富文化潜力的一种形式。印度尼西亚文化多样性的代表在 TMII 平台与建筑上展示。

公共工程与民居部长巴苏基 (2/11) 表示，已经完成的修缮工程包括正部门区域、Sasono Utomo、Sasono Langgeng Budoyo 与 Sasono Adiguno 的主要走廊的修缮。然后是，印度尼西亚博物馆的重新设计、观景平台与行人景观的设计、外环公交车站、停车场、管理大楼的设计工程，以及群岛湖中岛屿的景观。

(亮剑)